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juni	
   dec juni	
   dec juni	
   dec juni	
   dec
Plaats	
  1 16% 14% 44% 39% 16% 13% 7% 4%
Plaats	
  2 26% 18% 22% 16% 17% 16% 18% 20%
Plaats	
  3 26% 24% 11% 10% 19% 14% 27% 22%
Plaats	
  4 14% 14% 7% 5% 32% 28% 31% 23%

Weet	
  niet/geen	
  antwoord 17% 30% 17% 30% 17% 30% 17% 30%

Natuur	
  en	
  Milieu	
   Gezondheid Internationale	
  hulp Welzijn	
  &	
  Cultuur	
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  doelen.	
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Hoe	
  niet	
  
benaderen

Hoe	
  wel	
  
benaderen SCORE

1.	
  Via	
  tv-­‐shows	
  of	
  programma's -­‐2% 25% 23
2.	
  Via	
  radio 0% 14% 14

3.	
  Via	
  een	
  actie	
  van	
  een	
  familielid,	
  vriend,	
  kennis 0% 13% 13
4.	
  Via	
  de	
  kerk -­‐2% 10% 8
5.	
  Via	
  internet -­‐9% 15% 6
6.	
  Via	
  winkels -­‐1% 4% 3

7.	
  Per	
  post -­‐13% 15% 2
8.	
  Via	
  social	
  media	
  (zoals	
  Facebook	
  of	
  Twitter) -­‐13% 15% 2

9.	
  Via	
  de	
  aankoop	
  van	
  een	
  product -­‐5% 7% 2
10.	
  Via	
  apps -­‐3% 4% 1

11.	
  Via	
  e-­‐mail -­‐26% 25% -­‐1
12.	
  Via	
  mijn	
  werk -­‐5% 2% -­‐3

13.	
  Via	
  collecte	
  aan	
  de	
  deur -­‐23% 18% -­‐5
14.	
  Via	
  sms -­‐20% 0% -­‐20

15.	
  Op	
  straat -­‐36% 5% -­‐31
16.	
  Via	
  werving	
  aan	
  de	
  deur -­‐36% 2% -­‐34

17.	
  Per	
  telefoon -­‐76% 1% -­‐75
weet	
  niet -­‐6% 27% 21
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helemaal	
  
mee	
  eens mee	
  eens neutraal

mee	
  
oneens

helemaal	
  
mee	
  
oneens weet	
  niet

Ik	
  verwacht	
  dat	
  goede	
  doelen	
  mij	
  in	
  2013	
  vaker	
  gaan	
  
benaderen	
  voor	
  een	
  donatie 13% 31% 29% 6% 6% 15%
Ik	
  vind	
  het	
  werk	
  van	
  goede	
  doelen	
  belangrijk,	
  ze	
  moeten	
  
dit	
  ook	
  in	
  2013	
  blijven	
  doen 16% 42% 23% 7% 7% 5%


